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Частина Миколаївщини
залишилася без світла після
прильоту "Шахеда"
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Що відомо про наслідки атаки?

2 хв

 СЕРГІЙ КОЗАЧУК

Фото: на Миколаївщині ворог "Шахедом" атакував об’єкт енергетики (Getty Images)

Російські війська атакували енергетичний об'єкт у
Миколаївській області, що спричинило знеструмлення частини
споживачів.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на заяву голови
Миколаївської обласної військової адміністрації Віталія Кіма.

Читайте також: Ворог воює з дітьми: на Миколаївщині
восьмеро підлітків стали жертвами нічної атаки дронів

Наслідки влучання

За його словами, ворог поцілив дроном-камікадзе типу "шахед"
в об'єкт енергетичної інфраструктури регіону .

Внаслідок удару відбулося відключення частини абонентів у
Миколаївському районі.

На місці події одразу розпочалися відновлювальні роботи, до
яких залучені відповідні служби.

"Станом на зараз без постраждалих", - наголосив Віталій Кім.

Наразі фахівці працюють над тим, щоб якнайшвидше повернути
світло у домівки мешканців району.

Атаки ворога

Нагадаємо, цієї ночі Росія здійснила масовану атаку дронами по
різних регіонах України. Під ударом опинилися Ізмаїл, Харків,
Шостка та інші міста - там зафіксовано влучання у гіпермаркет,
лікарню та житлові будинки, є загиблий та поранені.

Крім того, ворог продовжує тероризувати прикордоння.
Нещодавно у Семенівці на Чернігівщині 12-річний хлопець
врятував п’ятьох дітей від російського дрона, встигнувши
власноруч знешкодити ворожий FPV-безпілотник, що заходив
на ціль.

Також раніше на Миколаївщині восьмеро підлітків стали
жертвами нічної атаки дронів, коли окупанти протягом доби
накривали область "Шахедами", завдаючи значних руйнувань
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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